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ATA nº. 007 de 16 de Maio de 2023 

 

Ao 16 (Decimo sexto) dias de Maio de Dois mil e vinte e três 16.05.2023, as 19:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, FABIO DA SILVA SOUZA, KANATO YAWALAPITI, 

RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI. - O 

PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 

7° Sessão Ordinária de 2023, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM 

DO DIA – Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISCO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO 

Nº032/2023 de autoria DO VEREADOR JOSÉ MARIO ALIEVI, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE UM VENTILADOR NA RECPÇÃO DO 

HOSPITAL GERAL E NA RECEPÇÃO DO LABORATÓRIO MUNICIPAL, BEM COMO A 

INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOR NESTE LOCAL”.  - INDICAÇÃO Nº033/2023 de autoria DO 

VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE LIMPEZA DE TODAS AS VIAS DE GAUCHA DO NORTE”. -  INDICAÇÃO 

Nº034/2023 de autoria DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO NA REGIAO DA 

COMUNIDADE SANTO ANTONIO NA ESTRADA  DE ACESSO A PROPRIEDADE DE JAIRO 

DOLLEYS, ADILSON DOLLEYS, JUCA PICIRRICO E ARQUIDES LUCAS DA SILVA”. -  

INDICAÇÃO Nº035/2023 de autoria DO VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO PERIODICA NA 

PODA DAS ARVORES DOS PASSEIOS E VIAS PUBLICAS DE GAUCHA DO NORTE” - 

INDICAÇÃO Nº036/2023 de autoria DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE 

EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPIS), PARA OS SERVIDORES 

DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇPS PUBLICOS DE GAUCHA DO NORTE”. 

-  INDICAÇÃO Nº037/2023 de autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO 

DA ESTRADA DE ACESSO A FAZENDA TRES COQUEIROS E AS ALDEIAS 

NARAVUTU, ALDEIA SABIA, ALDEIA BARRANCO QUEIMADO, ALDEIA 

PARAISO, ALDEIA CARAMUJO, ALDEIA LAHATUA, ALDEIA MAYENE, 

ALDEIA KUIKURO A ATE O PORTO 4 KUIKURO”. -  INDICAÇÃO Nº038/2023 de 

autoria DO VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REPAROS N AILUMINAÇÃO E 

MANUTENÇÃO DAS LAMPADAS QUEIMADAS DAS RUAS DA CIDADE”. -  
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 INDICAÇÃO Nº039/2023 de autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE UMA PÁ CARREGADEIRA E 

PATROLA PARA REALIZAR AÇAO DE UMA LIMPEZA E MANUTENÇÃO NA 

ESTRADA DE ACESSO AO POVO WAURA – ALDEIA PYALAGA AO POSTO 

LEONARDO”. - INDICAÇÃO Nº040/2023 de autoria DO VEREADOR RONALDO  DOS 

SANTOS RIBEIRO , que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 

DE PATROLAMENTO E DE CORTE E REBAIXAMENTO DO MORO PARA DAR 

ACESSO A FAZENDA SERRA AZUL, SITUADA N AREGIÃO DA BOTUVERÁ”. -  

INDICAÇÃO Nº041/2023 de autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM COPIA, A SECRETARIA DE OBRAS, A 

NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO DA PISTA DE POUSO NA ALDEIA 

MEHINAKO, AWETI, PALUSSHAYU, POLO LEONARDO, ALDEIA KAMAYURA, 

ALDEIA PYOLAGA, ALDEIA KUIKURO E ALDEIA LAHATUA, TODAS NESTE 

MUNICIPIO, NO PARQUE INDIGENA DO XINGU”.  -  MOÇÃO DE APLAUSO N° 

001/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FLAVIO KUNRATH, que “APRESENTA A MESA 

DIRETORA NA FORMA REGIMENTAL, A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSO E 

RECONHECIMENTO A TODAS AS IGREJAS DE GAUCHA DO NORTE – MT” – Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos.  – O 

vereador FLAVIO KUNRATH  inicia cumprimentando a todos. Agradece aso vereadores 

pela aprovação de sua moção de aplauso. Aproveitando a palavra do vereador Cezar, diz 

que toda população está convidada a participar no dia 06 de Junho da inauguração do 

PAAD , e diz que esse trabalho começou em 2020 quando nesta casa de Leis teve uma 

audiência onde era para ser transferido  o Fórum de Paranatinga para Canarana, onde 

graças a Deus isso não aconteceu, e que agora teremos isso dentro do nosso município 

que é ainda melhor. Parabeniza a todos os Garis pelo seu dia. Sem mais, finaliza sua fala. 

– O VEREADOR  ELÇO DOMINGOS ALVES  inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Parabeniza e agradece a todos os funcionários de enfermagem e os 

parabeniza pelo sua dia e agradece o compromisso que tem com nossos munícipes e 

município. Parabeniza todos os funcionários da educação pelo seu dia. Sobre sala 

indicação dos EPIS, aproveita e parabeniza os garis pelo seu dia. Pede que o Executivo 

tenha o compromisso e o carinho de olhar mais para esses funcionários principalmente 

na parte dos EPIS. Sobre a iluminação do Município fala ao vereador Paulo que é triste e 

ate cômico ouvir que foram compradas 150 lâmpadas para atender todo o município, e 

que isso é vergonhoso, e que vê isso como falta de compromisso, pois é um fato tão 

simples de se arrumar e aqui existe essa dificuldade, pede ao Prefeito para agir e tirar o 

pé do chão pois são obrigados a cobrar o mesmo quanto a esses fatos onde o mesmo 

estiver, e pede para o mesmo fazer o dever de casa. Diz que a cidade esta suja. Sobre as 

indicações parabeniza a todos e diz que estão fazendo o papel de vereador muito bem. 

Fala que a iluminação publica recebe o valor de 13 mil mensais e que não gastam 3, e isso 
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 preocupa porque se estamos no escuro por falta de planejamento, por falta de gestão e 

comprometimento, pois se tivéssemos isso estaríamos em uma cidade clara, limpa e 

organizada. Fala que espera que dias melhores venham e nossa cidade seja melhor para 

todos. Sem mais, finaliza sua fala. - O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que na sessão passada fez 

uma simples indicação reivindicando duas luminárias no estacionamento da prefeitura 

onde foi instalado um playgroud para as crianças e que foi atendido seu pedido, e que o 

banco que solicitou será instalado em breve. Fala que sobre sua indicação de hoje pede 

ao secretário de saúde e prefeito que o atendam nessa simples indicação, pois será muito 

útil para todos e trará melhorias.  Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador Ronaldo DOS 

SANTOS RIBEIRO inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que 

esta tendo muita critica para o nosso município, e fala para andarem pelo município. Fala 

que a Rua São Paulo foi um sonho a 20 anos e esta sendo asfaltada agora, as ruas 

esburacadas eram uma vergonha para o município e esta sendo feita, a escola no Vila 

Nova de 12 milhões de reias esta sendo construída, e que qualquer outro prefeito não 

faria uma escola neste valor, e que para um cara construir uma escola dessa o cara tem 

que ter peio e coragem e que acha que devem aplaudir o mesmo de pé. Fala que nosso 

município falta muita coisa mais que não podem comparar 20 anos atras com os dias de 

hoje, e que cada prefeito que passou por aqui fez um bom trabalho e deixou bons frutos 

e que por isso devem agradecer pelos trabalhos que vem feito. Sem mais, finaliza sua fala.  

- Não tendo mais nada a tratar, o Presidente deu a palavra ao Senho Clodoaldo Macarri e 

Jason, funcionários da EMPAER que apresentaram os trabalhos feitos pelo órgão neste 

último ano, em sequência encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será 

lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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